

Заявление Забайкальской таможни о привлечении одного из предпринимателей к административной ответственности за незаконное использование товарного знака, рассмотрено в судебной инстанции. По решению суда за 26 подделок известного часового бренда «Rolex», изъятых на оптово-розничном рынке Забайкальска, придется уплатить штраф в 10 тысяч рублей.

По словам специалистов, привлечь за торговлю контрафактом становится все сложнее: продавцы подделок ведут себя более чем осторожно – при прибытии правоохранительных органов, торговля спешно сворачивается, а в тех немногих, не успевших закрыться павильонах рынка, изымаются лишь небольшие партии контрафактной продукции. В таких случаях правообладатели, которые зачастую находятся и за пределами России, не всегда высказывают заинтересованность в защите своих прав. Тем не менее, с начала этого года Забайкальской таможней в результате проверочных мероприятий изъяты значительные партии продукции с признаками поддельности, из которых уже более 18 тысяч единиц признаны судами контрафактными.